
В Кемеровской области вынесен приговор жителю областного центра, обвиняемому в применении насилия к сотруднику полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему жителю Рудничного района областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в августе 2018 года сотрудникам полиции поступила информация, что разыскиваемая за неуплату алиментов женщина может находиться у своего знакомого в Рудничном районе города Кемерово. Прибыв на адрес, полицейские постучали в двери, хозяин квартиры впустил их. Однако мужчине не понравилось, что оперативные работники стали осматривать его жилище. Он стал возмущаться и толкнул одного из них руками в грудь, от чего последний ударился о дверной косяк. Мужчина был доставлен в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. Со следствием он не сотрудничал, вину не признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

13 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1299274>